
 

                               



                               

 

http://www.evidencenterinfo.dk/
http://www.dea.nu/


                               

  



                               

 

 

 

https://www.uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2020/mar/200319-ny-lov-og-bekendtgoerelse-om-noedundervisning-traeder-i-kraft


                               



                               

 

 



                               

 

10%

59%

27%

4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

I høj grad I nogen grad I lav grad Slet ikke



                               



                               



                               

 

18%

7%

5%

1%

1%

21%

23%

16%

10%

6%

17%

29%

32%

23%

11%

26%

30%

34%

49%

40%

15%

8%

11%

15%

40%

3%

2%

2%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Undervisningen er meget mere varieret

Undervisningen er lidt mere varieret

Undervisningen er hverken mere eller mindre varieret

Undervisningen er lidt mere ensformig

Undervisningen er meget mere ensformig

Jeg lærer meget mere, end jeg plejer Jeg lærer lidt mere, end jeg plejer

Jeg lærer det samme, som jeg plejer Jeg lærer lidt mindre, end jeg plejer

Jeg lærer meget mindre, end jeg plejer Ved ikke



                               



                               

11%

6%

4%

51%

48%

30%

36%

45%

62%

2%

2%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg er blandt de fagligt bedste i klassen

Jeg ligger et eller andet sted i midten

Jeg er blandt de fagligt svageste i klassen

Det er nemmere, end det plejer at være Det er på det niveau, det plejer at være

Det er sværere, end det plejer at være Ved ikke



                               

27%

53%

16%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

I høj grad I nogen grad I lav grad Slet ikke



                               



                               

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



                               

• 

• 

• 

 



                               

 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

  

 

https://www.uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2020/mar/200319-ny-lov-og-bekendtgoerelse-om-noedundervisning-traeder-i-kraft


                               

 

 

 

 



                               

 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

EUD EUX HF HHX HTX STX

Antal Andel Elevoptag 2020



                               

 

18%

21%

22%

12%
11%

9%

4%

2%

1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

0-4 5-9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-34 35-39 40-

0%

5%

8%

13%

18%

17%

15%

12%

9%

3%

1%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

20-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-



                               

 

 

Mand; 
39%

Kvinde; 
61%

Mand; 
52%

Kvinde; 
48%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

EUD EUX HF HHX HTX STX

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

8000

Antal Fordeling



                               

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

15-17 år 18-24 år 25+ år

FUTemp Fordeling 1. januar 2020



                               

0

100

200

300

400

500

600

700

Fødevarer, jordbrug og
oplevelser

Kontor, handel og
forretning

Omsorg, sundhed og
pædagogik

Teknologi, byggeri og
transport

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Antal Fordeling

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

Fødevarer, jordbrug og
oplevelser

Kontor, handel og
forretning

Omsorg, sundhed og
pædagogik

Teknologi, byggeri og
transport

Antal Fordeling



                               

 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

1. år 2. år 3. år

Antal Fordeling



                               

 

 



                               

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

R
u

n
d

sp
ø

rg
e

U
d

d
an

n
el

se

R
u

n
d

sp
ø

rg
e

U
d

d
an

n
el

se

R
u

n
d

sp
ø

rg
e

U
d

d
an

n
el

se

R
u

n
d

sp
ø

rg
e

U
d

d
an

n
el

se

R
u

n
d

sp
ø

rg
e

U
d

d
an

n
el

se

R
u

n
d

sp
ø

rg
e

U
d

d
an

n
el

se

EUD EUX HF HHX HTX STX

Ufaglært Faglært LVU



                               

. 

 

 



                               

 

 

• 

• 

• 

• 

 

 



                               

10%

59%

27%

4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

I høj grad I nogen grad I lav grad Slet ikke

15%

17%

9%

13%

9%

57%

59%

59%

57%

53%

23%

21%

28%

26%

32%

5%

3%

4%

4%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg har gennemført undervisningsforløb
udelukkende via fjernundervisning

Jeg har gennemført undervisningsforløb delvist via
fjernundervisning

Jeg har anvendt digitale redskaber (udover skolens
digitale platforme) i undervisning, som er…

Jeg har deltaget i kurser, efteruddannelse e.l. i
digital undervisning

Ingen erfaring med it i undervisningen

I høj grad

I nogen grad

I lav grad

Slet ikke



                               

 

 

11% 9% 9% 11%
17%

8%

55%
66%

61% 62%
56%

58%

29%
21% 26% 24% 24%

29%

5% 3% 3% 4% 3% 5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

EUD EUX HF HHX HTX STX

I høj grad I nogen grad I lav grad Slet ikke



                               

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Egnet Ikke egnet



                               

 

• 

• 

• 

• 

 

 



                               

 

18%

16%

76%

28%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg har gennemført undervisningsforløb udelukkende via
fjernundervisning

Jeg har gennemført undervisningsforløb delvist via
fjernundervisning

Jeg har anvendt digitale redskaber (udover skolens digitale
platforme) i undervisning, som er foregået fysisk på skolen

Jeg har deltaget i kurser, efteruddannelse e.l. i digital
undervisning

Ingen erfaring med it i undervisningen



                               

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Jeg har gennemført
undervisningsforløb

udelukkende via
fjernundervisning

Jeg har gennemført
undervisningsforløb

delvist via
fjernundervisning

Jeg har anvendt digitale
redskaber (udover

skolens digitale
platforme) i

undervisning, som er
foregået fysisk på

skolen

Jeg har deltaget i
kurser, efteruddannelse

e.l. i digital
undervisning

Ingen erfaring med it i
undervisningen

EUD EUX HF HHX HTX STX I alt



                               

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andre digitale teknologier – angiv venligst hvilke

Værktøjer, der støtter fagdidaktik (fx GeoGebra, mailVU o.
lign)

Værktøjer til skærmdeling o. lign. (fx Teamviewer, Discord)

Værktøjer til test og quizzer (fx Socrative, Quizlet, Kahoot)

Telefon til kommunikation med elever/kursister

Online læringsressourcer (fx Vismandsspillet, eu.dk,
StudieTube, filmcentralen.dk o. lign)

Værktøjer til samarbejde og videndeling (fx Padlet,
Mindmeister, Google Docs)

Sociale medier (fx Facebook, Instagram, YouTube o. lign.)

Egne videoer (fx smartphone, webcam, skærmoptagelser o.
lign.)

Videokonferenceplatforme o. lign. (fx Zoom, Skype, Google
Meet/Google Duo)

Mail til kommunikation med elever/kursister

e- og iBøger fra forlag (fx Systime, Columbus, Munksgaard,
Seges, Nuclues o. lign.)

Skolens fælles digitale læringsplatform(e) (fx G Suite for
Education, MS Teams, Moodle o. lign.)

Egne præsentationer (fx med PowerPoint, Google Slides,
Keynote o. lign.)

Skolens fælles studieadministrativ(e) system(er) (fx Lectio,
Uddata+ o. lign.)

Under Før
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Skolen har organiseret deling af materialer og/eller
undervisningsforløb mellem kolleger

Skolen har organiseret deling af viden og erfaring med
fjernundervisning mellem kolleger

Jeg har modtaget nyttig og tilstrækkelig støtte og vejledning fra
skolen ift. valg og/eller brug af digitale teknologier

Eleverne er godt klædt på til at anvende de digitale teknologier,
jeg har brugt

Jeg har et godt kendskab til digitale teknologier, der er relevante
for fjernundervisning

Jeg har viden om, hvordan jeg kan bruge digitale teknologier i
min undervisning

Jeg har modtaget nyttige og tilstrækkelige retningslinjer for
fjernundervisning fra skolen

Jeg har adgang til digitale værktøjer, der er relevante for
fjernundervisning

I høj grad eller i nogen grad I lav grad eller slet ikke



                               

 

 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



                               

 

41%

25%

44%

44%

42%

16%

40%

39%

40%

39%

39%

38%

12%

24%

12%

12%

13%

28%

7%

12%

3%

4%

6%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Faglige oplæg fra dig i synkron fjernundervisning (fx
videokonference, chat eller lign.)

Fælles diskussioner for klassen/holdet i synkron
fjernundervisning (med lærerdeltagelse)

Elevernes selvstændige tilegnelse af viden i asynkron
fjernundervisning (fx ved at læse, se video, orientering i div.

materialer o. lign.)

Elevernes selvstændige arbejde med opgaver og/eller
øvelser i asynkron fjernundervisning

Samarbejde mellem elever i synkron fjernundervisning (fx
ved videomøder, chat eller lign.)

Samarbejde mellem elever i asynkron fjernundervisning

I høj grad I nogen grad I lav grad Slet ikke
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mine undervisere underviser klassen, fx via Skype, Teams,
eller Google Meet eller lignende

Mine undervisere giver os mulighed for at snakke sammen i
klassen og diskutere via Skype, Teams, eller Google Meet

eller lignende

Jeg læser selv tekster (fx fagligt stof i lærebøger, på nettet
eller lignende) og/eller jeg ser videoer om det faglige stof (fx
skærmoptagelser fra mine lærere, undervisningsvideoer o.

lign.)

Jeg løser selv opgaver og/eller laver projekter

Jeg arbejder sammen med andre i klassen om at løse
opgaver og/eller lave projekter

I høj grad I nogen grad I lav grad Slet ikke
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Mine undervisere underviser klassen, fx via Skype, Teams,
Google Meet eller lignende

Mine undervisere giver os mulighed for at snakke sammen i
klassen og diskutere via Skype, Teams, Google Meet eller

lignende

Jeg læser selv tekster (fx fagligt stof i lærebøger, på nettet
eller lignende) og/eller jeg ser videoer om det faglige stof.(fx
skærmoptagelser fra mine lærere, undervisningsvideoer o.

lign.)
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Individuel mundtlig vejledning og feedback
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Jeg har fået mere vejledning og feedback, end jeg plejer at få

Jeg har fået lige så meget vejledning og feedback, som jeg plejer at få

Jeg har fået mindre vejledning og feedback, end jeg plejer at få

14% 8% 12% 6% 7% 6%

43%

37% 29%
27%

39%
29%

37%
50% 53%

65%
50%

61%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

EUD EUX HF HHX HTX STX

Jeg har fået mindre vejledning og
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4% 12% 22% 39% 21% 3%

Jeg lærer meget mere, end jeg plejer

Jeg lærer lidt mere, end jeg plejer

Jeg lærer det samme, som jeg plejer

Jeg lærer lidt mindre, end jeg plejer

Jeg lærer meget mindre, end jeg plejer

Ved ikke
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41%
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Jeg lærer meget mere, end jeg plejer
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Jeg lærer det samme, som jeg plejer
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Jeg lærer meget mindre, end jeg plejer

Ved ikke
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Jeg har fået mere vejledning og feedback, end jeg plejer at
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plejer at få

Jeg har fået mindre vejledning og feedback, end jeg plejer
at få

Jeg lærer meget mere, end jeg plejer Jeg lærer lidt mere, end jeg plejer
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Jeg lærer meget mindre, end jeg plejer Ved ikke
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Jeg ligger et eller andet sted i midten

Jeg er blandt de fagligt svageste i klassen
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Slet ikke

Jeg lærer meget mere, end jeg plejer

Jeg lærer lidt mere, end jeg plejer
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40%
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8%

11%
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Undervisningen er meget mere varieret

Undervisningen er lidt mere varieret

Undervisningen er hverken mere eller mindre varieret

Undervisningen er lidt mere ensformig

Undervisningen er meget mere ensformig

Jeg lærer meget mere, end jeg plejer Jeg lærer lidt mere, end jeg plejer

Jeg lærer det samme, som jeg plejer Jeg lærer lidt mindre, end jeg plejer

Jeg lærer meget mindre, end jeg plejer Ved ikke
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32% 40% 17% 10%
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I alt
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Egne forudsætninger Faktisk vurdering
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Jeg har brugt langt flere timer end
normalt

Jeg har brugt lidt flere timer end
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normalt

Jeg har brugt langt færre timer end
normalt
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Egne forudsætninger Faktisk vurdering
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, mens en anden elev fra STX forklarer det på følgende måde:
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